Sefor ANIBAL AUGUSTO MALDONADO VEGA Ciudad.-

Androis Com

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía MOLPARTES S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted Presidente de la misma, en reemplazo de la señora Erika Liliana Duarte Bohórquez, quien renunció, para un período de cinco años.

En el ejercicio de su cargo Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual o conjunta con el Gerente General; y las demás atribuciones constantes en el estatuto social de la compañía.

La Compañía MOLPARTES S.A., se constituyó con la denominación de NETOKAR S.A., mediante Escritura celebrada el 6 de enero del 2005 ante el Doctor Marcos Díaz Casquete, Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil e inscribiéndose en el Registro Mercantil de este cantón el 14 de enero del 2005, y anotada bajo el No.1.534 del Repertorio. Luego cambia su denominación social de NETOKAR S.A. a MOLPARTES S.A., mediante Escritura Pública celebrada el 15 de febrero del 2005 ante el Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario Titular Trigésimo de este cantón, e inscrita en el Registro Mercantil e 29 de marzo del 2005 y anotada bajo el No. 10.280 del Repertorio.

Deseándole éxito en el ejercicio de sus funciones.

Cordialmente,

ANBAL AUGUSTO MALDONADO VEGA

Secretario Ad-Hoc C.C. 091986421-5

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la Compañía MOLPARTES S.A., para el cual he sido elegido. Dejo constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana. Guayaquil, 20 de noviembre del 2009:-

ANIBAL AUGUSTO MALDONADO VEGA

Secretario Ad-Hoc C.C. 091986421-5 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veinticuatro de Noviembre del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MOLPARTES S.A., a favor de ANIBAL AUGUSTO MALDONADO VEGA, a foja 134.817, Registro Mercantil número 22.054. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 100.602, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 52866

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDENO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

DOY FE: ONE CR POTROPIA O POTROPIA DE LA CON SU ORIGINA E UNE SA PEDRO CARBO! 29 DIS 2005

PEDRO CARBO! 29 DIS 2005

ME EXPRIO. PEDRO CARBO!

MOTABLE CEL CAL CRE PLANO LARBO